

Оглавление

Фрагменты из книг Парадигмы – стр. 1

Тезисы. Ивдивные Научные Чтения. 2020 год – стр. 6

Доклад. 29.05.2021 – стр. 8

Доклад. Съезд МАН 30.04.2022 – стр. 11

Образ Науки Психодинамического Синтеза. 2022 г. – стр. 16

Мг Исследование – Псидинамизм Человека – стр. 17

Статья. Метагалактическая Наука Психодинамического Синтеза. Постулаты развития. 15.06.2022 – стр. 18

Фрагменты из Книг Парадигмы

Наука Психодинамика

Психодинамика – это синтез сложных многоуровневых явлений Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в единое целое Человека. Понятно, что «психея», как таковая, переводится как Душа – одна из Частей Человека. Но в словосочетании с динамикой этот термин получает уже другой, более глубокий Смысл: Динамики Духа. Динамика Духа Человека в организации и существовании его Частей, его Систем Частей, его Аппаратов Систем Частей и, собственно, уровня и качества явления Частностей Человека, вырабатываемых этими собственно аппаратами, системами и частями его существования и жизни. В обыденности это звучит просто: «На что хватит Духа!» Да-да. Именно так. На какую Мысль хватит Духа, а на какую – нет. Но ее еще должен обработать аппарат, например, Логики, если она логическая, развернуть и осмыслить Системой Логики, действующей у Человека, и Часть, отвечающая за Мысль – Мышление должно принять, сравнить с другими видами Мысли (ассоциативной, образной и так далее, на что Духа хватит) и выработать собственную позицию человека на эту одну-единственную Мысль. И таких больших и малых действий в Человеке множество. Это и движения со своими аппаратами, системами и частями, это и Ощущения, и Чувства, и Смыслы, и Сути, и Идеи, и Права, и многое-многое другое. И все эти множественные и многоуровневые процессы в Человеке – есмь его Психодинамика. Кроме того, Дух, действуя Частями, Системами и Аппаратами Человека, вырабатывает Свет и Энергию Человека их применением. И чем выше в организации этих явлений Человек, тем выше в нем концентрация, качество и количество Духа, Света и Энергии. **Но вершина всего – это высшая организация Духа Человеком – вхождение в Огонь следующих, более высоких видов реальностей и выработка собственного Огня этим. Это вершина организации Человека современностью. Огня, который переводит явления Частностей Человека в материальную организацию, когда Мысль влияет на Материю, чувство на окружающую среду, Ощущения вызывают комфорт или дискомфорт окружающего полевого пространства человека.** Обычным здравым смыслом мы замечаем эти явления. Есть множество описаний тех или иных событий, которые мы обобщили в

вышеописанное. все сходится в одном-едином: именно Человек вырабатывает специфические уровни организации Огня, Духа, Света и Энергии, характерные именно человеческому сообществу, и веками, в поколениях, возвращает их плотность для явления всего человечества. Самое простое название этому процессу ракурсом света – культура (культ света). Для Духа – эконософия, Мудрость Дома, вырабатывающего Дух являемой мудростью. В целом – Психодинамика! Пассаж о Мысли, Чувстве или Ощущении, влияющих на Материю явлением Человека, может вызвать, на первый взгляд, неоднозначную оценку. Но если вспомнить о Позии Наблюдателя, влияющего на процесс исследуемого объекта, что достаточно объективно доказано научно, все встает на свои места. В рамках новой Парадигмы мы предложили модель не только осмысления Человека более всеобъемлюще, не отменяя известные биологические параметры (тело, как Часть Человека, с Системами организации (дыхательной и костным аппаратом), но и сформулировали ответ на изменчивые тенденции Позии Наблюдателя исследователя, формируемые его человеческой организацией и подчиняющиеся Психодинамическим Законам Бытия. В этом смысле, Психодинамика уже исследует не только формирование собственно Природы Человека, но и влияние Человека на саму природу, взаимодействие Человека и Природы, человека и Материи, Человека и Техники, им созданной по своему подобию, Человека и Человека в их психическом взаимодействии между собой. В этой связи необходимо различить психизм, приписываемый человеку только в эмоционально-чувственной сфере, от организованного психизма для роста и развития Человека. Ведь любая психическая активная явленность чаще всего сопровождается процессами непонимания, неосмысления или неприятия. То есть, возникший избыток – Энергии, иногда Света, очень редко Духа – Человек не смог перевести в новую Мысль, объясняющую событие (не понимаю), новое Чувство (не принимаю) или новый Смысл (не могу осмыслить это). И начался выплеск неосвоенного организмом, который мы называем психизмом. Если посмотреть это под другим углом зрения, что Человек просто недоорганизовался, недоразвился или недоэволюционировал, то многое становится на места. И мы уже входим в теорию Развития Человека. Понятно, что все под одну гребенку не подходит, есть вполне и медицинские, и психологические проблемы. Но это уже терапия, как совершенно другой вид исследований и практики. Но и здесь мы можем улучшить как понимание процессов, так и методы их регулирования. В этой связи, мы бы различили понятия психизма, как избыточного выплеска накопленного, в разных вариантах действующего, и психодинамики, организующей процессы естественного эволюционирования и развития, в том числе возрастного, Человека. Соответственно, в Психодинамической области необходимо выделить шестнадцать обязательных явлений: психодинамический огонь (например, разгорелся любовью), психодинамический дух (мужество самопожертвования), психодинамический свет (глубина мысли, чувства) и психодинамическую энергию (второе дыхание), психодинамическую субъядерность (скорость организации процессов синтезом связки ядер частиц, атомов, молекул), психодинамическую форму (спорт, хореография), психодинамическое содержание (на чем основан посыл) и психодинамическое поле (атмосфера образования, коллектива), психодинамическое время (субъективное время), психодинамическое пространство (организация собственного помещения), психодинамическую скорость (выработки мысли), психодинамическую мерность (координация пространства), психодинамическую воссоединенность (сила принятия), психодинамическую самоорганизацию (глубина прощения), психодинамическую эманацию (пот) и психодинамическое вещество (собственно качества телесности в синтезе всех шестнадцати возможностей). И это совершенно иной уровень организации и осмысления Человека. В синтезе всех указанных

параметров каждый человек вырабатывает естественный психодинамический тест: начала творения. Эта цельность позволяет поддержать способности, талант и их применение, или нет, примениться в той или иной обстановке, или нет, получить те или иные возможности, или нет. все в Человеке определяется уровнем и качеством цельности Начал Творения, действующих в Человеке в цельности всей его Психодинамической Основы. И эти начала творения и определяют Путь человека по Жизни.

В.А. Сердюк. «Парадигма. Т. 1: Парадигма Науки»

Психодинамический Синтез Человека

Наука Психодинамики формируют новое направление исследований Человека – изучение Частей Человека в организации и специфике их движений, изучение Систем Частей Человека в организации и специфике их движений, изучение Аппаратов Систем Частей Человека в организации и специфике их движений, и исследование Частностей Человека в организации и специфике их движений. Столь широкий пласт исследовательской практики определяется синергией самого Человека, явления которого, без цельного рассмотрения, формируют дискретные представления о его возможностях, что, собственно, не соответствует действительности. Сразу оговоримся, что мы отделяем науку Психодинамики от науки Психологии, признавая за психологией первенство некоторых подходов к исследованию одной из частей Человека – Души: ведь психология – это наука о душе. То есть, об одной из 256-ти Частей Человека. Так сложилось исторически. Несмотря на похожесть названий, нам необходимо отделить психизм человека от души как таковой, который рассматривался этим ракурсом ввиду рассмотрений в Человеке прошлого тысячелетия только трёх основных Частей: разума, сердца и души. Естественно, все процессы психизма были приписаны только душе. Но это не просто не так, а совсем не так. Психизм как таковой, формируется синтезом явления частей человека в его теле, а не душе, и является результатом синтеза явления в каждой части человека энергии, света, духа и огня, обработанных частностями в аппаратах, реализуемых системами каждой части человека. И психизм Человека, вырабатывающий психическую энергию, психический свет, психический дух и психический огонь человека, далее применяемые в деятельности той или иной части человека в синтезе их, что есть совсем другой подход к исследованиям и изучениям возможностей человека, где душа, это один из 256-ти ракурсов этого явления. Понятно, что в современной практике, различить это будет не просто. Но без данного осмысления, науки исследований и изучений человека будут стагнировать, что и наблюдается сегодня. Отсюда вырисовываются и контуры науки Психодинамики – это наука формирования и действия психических энергии, света, духа и огня, динамикой развития и организации деятельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека. Мы знаем такие исследования не только в психологии, но и в науках о спорте, не имеющих общего названия, но исследующих и применяющих методики развития систем или аппаратов человека в том или ином спортивном ракурсе. Если непредубеждённо подойти к современным научным исследованиям этим ракурсом, то в новое научное направление войдут и исследования мозга, и исследования интеллекта, в том числе искусственного, и исследования в области мышления, и многие иные исследования, существующие в современной научной практике в разных явлениях, но фактически являющиеся результатом одного направления жизни и деятельности человека – его психодинамики. Суть психодинамических исследований, при этом, кроется не только в частях, системах, аппаратах и частностях человека, что слишком

многообразно, а в явлении ядерности и субъядерности формирования каждой части, системы, аппарата и частности, которые, взаимодействуя между собой, явлением различных частей, систем, аппаратов и частности, образуют цельность самого человека. Кроме того, многие нарушения взаимодействия частей, систем или аппаратов между собой, аналогично анатомическим особенностям тела, явно приводят к формированию различных заболеваний и нарушениям функционального обеспечения физического тела. Что немаловажно в формировании другого взгляда на оздоровление человека. Ядерность с прасинтезностью особенностей каждой части, или системы, или аппарата, или частности, формирует различную субъядерную среду их функционирования и реализации. Несомненно, разобравшись с этим, мы придём к иному пониманию строения и функционирования Человека.

В.А. Сердюк. «Парадигма. Т. 2: Парадигма Человека»

Нельзя забывать и такие особенности явления четверицы человека, как шестнадцатерица основ материи. В каждой части свои виды и специфики вещества, эманаций (волновые функции), самоорганизации, воссоединённости, мерности, скорости, пространства и времени, определяющие то или иное функционирование и разнообразие возможностей. Это уже синергетически влияет на поле, содержание, форму и субъядерность каждой части, системы, аппарата или частности человека. Вершиной рассмотрения является организация энергии, света, духа и огня, которые вырабатывают собственные взаимодействия и субстанциональные результаты с каждой из 16-ти ранее предложенных основ, формируя собственную шестнадцатерицу явления:

1. энерговещество-световещество-духовещество-огневещество
2. энергоэманации-светоэманации-духоэманации-огнеэманации
3. энергосамоорганизация-светосамоорганизация-духосамоорганизация-огнесамоорганизация
4. энерговоссоединённость-световоссоединённость-духовоссоединённость-огневоссоединённость
5. энергомерность-светомерность-духомерность-огнемерность
6. энергоскорость-светоскорость-духоскорость-огнескорость
7. энергопространство-светопространство-духопространство-огнепространство
8. энерговремя-световремя-духовремя-огневремя
9. энергополе-светополе-духополе-огнеполе
10. энергосодержание-светосодержание-духосодержание-огнесодержание
11. энергоформа-светоформа-духоформа-огнеформа
12. энергосубъядерность-светосубъядерность-духосубъядерность-огнесубъядерность
13. энергия-светоэнергия-духоэнергия-огнеэнергия
14. энергосвет-свет-духосвет-огнесвет
15. энергодух-светодух-дух-огнедух
16. энергоогонь-светоогонь-духоогонь-огонь.

Данные шестнадцать параметров уже определяют разнообразие работоспособности каждой части, системы, аппарата или частности. Все вместе – формирование психодинамизма человека. А это и творчество человека, и его созидательные возможности, и реплицируемость культуры и иных специфик, вырабатываемых коллективным человечеством внесением вклада каждым человеком. Это станет основной спецификой психодинамических разработок и исследований. Соответственно, если мы вводим четверичные специфики энергии-света-духа-огня в явление каждой части, то это уже заявка её явления в каждом из четырёх миров метagalактики. Наука до настоящего времени вообще не рассматривала возможность явления человека четырёхмировыми эффектами развития и существования. Но это время пришло, и нам пора начать двигаться в этом направлении, формируя Позицию Метагалактического Наблюдателя, синтезирующую собою не только явления физического мира, но и явления тонкого, метagalактического и синтезного миров. И данная, совсем иная Позиция Наблюдателя, чем мы знали ранее, формируется на наших глазах. В этом ракурсе можно сказать, что Психодинамика, это ещё и рост, развитие и формирование Позиции Наблюдателя каждым Человеком. Не её постоянная заданность, а именно рост, формирование и развитие. И это не система образования, где позиция наблюдателя получает базу основных данных и характеристик возможностей, а именно система психодинамики, где позиция наблюдателя оформляется и получает свой собственный, отдельно от образования, эффект развития и системного функционирования. Психодинамически, научно, необходимо рассмотреть четверичную заданность человека в синтезе четверичной заданности существования материи, выйдя не общие координаты взаимодействий. А именно:

В. А. Сердюк. «Парадигма. Т. 2: Парадигма Человека»

1. Рассмотреть явление частностей человека энергией, как базовой составляющей их формирования; 2. Рассмотреть явление аппаратов систем человека светом, как базовой составляющей их формирования и явления в свете уже частностей более высокой организации; 3. Рассмотреть явление систем частей человека духом, как базовой составляющей их формирования и явления в духе уже частностей и аппаратов человека более высокой организации; 4. Рассмотреть явление частей человека огнём, как базовой составляющей их формирования и явления в огне уже частностей, аппаратов и систем человека более высокой организации. 5. Рассмотреть явление цельности человека ивдивным синтезом, как базовой составляющей его формирования и явления цельности действия четверицы человека более высокой организации. Что фактически, есть базовые систематики организации человека для его понимания, развития и организации, без которых мы не сможем ни понять, ни увидеть, ни изучить само явление Человека как такового. Таким образом, психодинамический синтез человека – основа формирования всех наук о человеке, под тем или иным ракурсом возникающих и будущих возникать. Но это есть и будут лишь частности общего целого психодинамического явления человека с собственной Позицией Наблюдателя, основанной на психодинамическом синтезе психической энергии, психического света, психического духа и психического огня явлением синтеза организации частей, систем, аппаратов и частностей им.

Тезисы. Ивдивные Научные Чтения. 2020 год.

Секция Науки Психодинамика
Устинова Ирина Вячеславовна
Аватар МАН ИВО 262080 ИЦ
irinush@yandex.ru

ТЕЗИСЫ ПСИХОДИНАМИКА ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭПОХИ

Психодинамика разрабатывает перспективу развития Человека, расширяя и раздвигая предельность его реализации 8-ю архетипами Материи, от Планеты Земля до ИВДИВО Октавы Бытия.

Психодинамическая дееспособность определяет поле созидательной деятельности Человека в 8 видах Жизни каждого, от Человека до Отца, эволюционной Мощью, внутренней мерой адекватности, чистотой и красотой Ипостасности.

Психодинамика развивает воспринимаемость Живого Космоса, нивелируя холодность, формализм, отчужденность и заблокированность, выявляя и складывая естество и органичность Ипостасного соучастия Человека в процессах Творения, результирующихся Могуществом Условий Мощи Жизни Отцом.

Психодинамика - скорость усвоения, проницаемости и дееспособности Огнем в его преображении и маневренности перетекания в Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание Полям Жизни Человека. Перевод концентрации данных параметров в динамику действия напряженностью рождения новых перспективных контуров.

Психодинамика – разнообразие Психизма как динамической реагируемости разработанностью и примененностью 16-цы от Синтеза до Могущества, от Огня до Вещества цельностью Огнеизбыточности организации 8 видов Мг Жизни. Где само явление Психизма формируется синтезом деятельности Частей Человека в Теле и далее применяется каждой Частью в синтезе всех выражений Психизма.

Психодинамика человека – множественные и многоуровневые процессы в нем. Психодинамика развивает виртуозность процессуальности результирующей цельностью и неделимостью Человека Отцом. Основа Психодинамики – взаимосоординация Частей и Частностей ИВО и итоговое определение этим Человека как субъекта исследования и возможностей его внутренней динамической работоспособности.

Психодинамика развивает практическую организацию движения Частей между собой, где каждая Часть способна действовать и самостоятельно, и во взаимосоординации с другими Частями определенным контекстом взаимодействия преодолением однотипности и застойности привычных структур и позиций.

Развитость Частностей ИВО, как индивидуальных итоговых характеристик Человека, есть показатель развитости и дееспособности Человека цельно. При этом внутреннее структурирование Частностей опирается на потенциал коллективов, стран, наций проживания Человека. Психодинамика содействует, как разрешению конфликтов внутренней организации Человека несогласованностью действий, так и преодолению разобщенности политических контекстов внешней среды. Психодинамика исследует не только явление собственно Человека, но и его влияние на Материю, Технику, а также на другого Человека в их взаимодействии между собой, где Наука Психодинамика видит деятельность Человека всегда в той или иной сложившейся на данный момент среде.

Одна из задач Психодинамика - разработанность и владение всеми телесными выражениями соответствующих 64 базовых видов и 256 типов материи с перспективой

телесного и физического явления Иерархов ИВДИВО собою мгновенной проницаемостью соответствующего выражения Си ИВО. Перспектива Психодинамики – трансвизируемая цельность Человека видами организации материи и видами материи как таковыми переключением между ее мерностными, скоростными, пространственными и временными характеристиками. Цельность Человека вхождением в Огонь следующих, более высоких видов реальностей и выработка собственного Огня этим.

Разработанность Частностей определяет Мг Культуру Человека, внутренним Генезисом доводя его минимально до Сути всех выражений в естестве внешнего действия, где Генезис всех выражений Пси синтезируется Огнем Жизни цельно.

Разработанность Частей и Частностей есть системное повышение качества, порядка и плотности записанной цельности в их огнеобразах (молекулах мысли, элементах смысла и т.д.) определяемых 32-мя видами организации Материи ИВДИВО Октавы Бытия от Синтез-физичности до Отца. Результатом заданного является изменение стилистики поступков Человека, где Прасинтезностью в Частностях формируются правильность, методичность, аксиоматичность, стандарт и т.д. их действий. При этом качество субъядерности не только определяет внутреннее строение человека, но и, ракурсом Психодинамики, ту среду субъядерности, которой мы осуществляем взаимодействие вовне. Начала синтез-физичности каждого раскручивается Мощью 8 Видов Жизни Пламенностью Ядерности Человека ИВО.

Психодинамизм человека, то есть его возможности Синтезировать, Волевать, Мудрить, Любить, Творить, Созидать, Реплицировать и Жить этим, определяется его Позичией Наблюдателя, Мг Позичией Наблюдателя синтезом четырех миров явлением энерговещества, световещества, духовещества и огневещества, а также четверичным явлением параметров далее, от Эманаций до Огня. И это четверичная специфика действий Частей и Частностей Человека в каждом из четырех Миров Мг определяют его динамическую работоспособность, где Огнеизбыточностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Синтезного Мира развивается Человека боле высокой организации.

Совершенствованием систематики действия Частностей идет переключение Части на иную практикуемую операционность. Например, часть Душа начинает действовать не тремя, а 12 291 выражением Огня, Духа, Света, Энергии и т.д. до Вещества, тем самым нарабатывая психодинамичность этих параметров ракурсом Совершенства данной Части. Далее Совершенное Физическое Тело признает и действует всеми Частными организациями, его составляющими, определяющей индивидуализацией каждого.

Соразмерную цельность Полноты Жизни Человека 32-мя видами организации Материи задает 32-ть Огня Жизни ИВО – от Синтеза до Поядающего Огня ИВО явлением Человека Репликации.

Психодинамика – вершина организация Человека и Человека - управленца Новой Эпохи стратегическим поиском ключей ИВДИВО-развития и активацией ИВДИВО-развития Многомерной Практикой 8 видов Жизни.

Доклад. 29.05.2021.

Устинова Ирина Вячеславовна
Ученый-руководитель
Глава АЦ Психодинамического Синтеза МАН ИВДИВО
irinush@yandex.ru

ОБЗОР НАУКИ ПСИХОДИНАМИЧЕСКОГО СИНТЕЗА. ОСОБЕННОСТИ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ

Данным докладом мы рассмотрим Предмет, Субъект и Объект Науки Психодинамического Синтеза. А также познакомимся с новыми перспективами данной Науки в связи с ее переходом на горизонт Поядающего Огня, Мг Движения и Огня Синтеза Правила Прправила ИВ Аватаров Синтеза Дария и Давлаты.

Наука Психодинамического Синтеза разрабатывает перспективу развития Человека, расширяя и раздвигая предельность его реализации 16-ю архетипами Материи, от Планеты Земля до До-ИВДИВО Мг. Психодинамика Человека – множественные и многоуровневые процессы в нем. База Психодинамики – взаимосоординация Частей и Частностей ИВО и итоговое определение этим Человека возможностями его внутренней динамической деятельности.

Предметом исследования Науки Психодинамики является Псидинамизм или, кратко, Пси Энергии, Света, Духа и Огня, как базовых свойств материи, реализующихся в Человеке. Следует различать Псидинамизм и более известное явление Психизма и Психичности человека, как неорганизованное и неуправляемое состояние. Психизм, по сути, есть предтеча Пси Энергии, при минимальной организации которой, накал Психичности трансформируется в Псидинамизм Человека. Из Пси Энергии и далее из Пси Света начинают формироваться 64 Частности Человека от Синтеза до Движения, где в 64 выражениях проявляются все 4 свойства – от Пси Энергии до Пси Огня. Таким образом, мы можем рассматривать внутреннюю динамику Пси Человека, как всплеск Огненной активности на то или иное действие. Фактически, трансляция или ретрансляция Огня в соответствующее динамическое выражение и есть Псидинамизм Человека. Психодинамика - скорость усвоения, проницаемости и дееспособности Огнем в его преображении и маневренности перетекания в Дух, Свет, Энергию, Субядерность, Форму, Содержание и далее. Происходит перевод концентрации данных параметров в динамику действия напряженностью рождения новых перспективных контуров. Огнеизбыточность Пси ведет к развитию Человека более высокой организации.

Субъектом исследования Науки Психодинамики являются ядерные взаимоотношения, основанные на эффекте Пси, а также итог данных взаимоотношений. Например, разумности или сознательности в объективно действующие Части Человека - Разум или Сознание. При этом именно ядерная взаимоорганизация избыточностью Пси активизирует взросление и способствует итоговому переходу на следующий уровень совершенства. Можно рассмотреть четыре уровня ядерности – от ядерности Частей до ядерности Частностей Человека, где одним из ключевых вопросов является качество данной ядерности прямой концентрацией определенного архетипа материи. Ядерность разных архетипов материи напрямую определяет психодинамические возможности и перспективы развития Человека. Например, сферы мысли, как системы, с характеристиками планетарной ядерности и такие же сферы мысли ядерности Октавной Мг имеют разный масштаб и интенсивность заданного действия.

Качество содержательности ядер – это также выявление из общего количества ядер только задействованные в конкретных операционных процессах. Например, из 256 Эталонных частей могут быть разработаны разное количество частей индивидуальными возможностями каждого. При этом у двух Человек с одинаковым количеством активных частей, например ста частей, будет наблюдаться разная содержательность ядер, разная насыщенность и, как результат, разная внешняя выразимость. Результатом заданного является изменение стилистики поступков Человека, где Праматериальностью в Частностях формируются правильность, методичность, начальность, аксиоматичность, стандарт и т.д. их действий.

Ядерная иерархизация создает по ключу 32-1 базу для записи Учения Синтеза ИВО, где Учение Си разворачивается ядерно, и каждый Человек итогово есмь Учение Синтеза ИВО данной ядерной всетелестностью. Обмен Огнём между ядрами создаёт эффект разных двигательных особенностей человека. Сцепка ядер меж собой в обмене Огня создаёт Мг Движение Огнём. При переходе Огня из одного ядра в другое, идет передача записанного ранее в Огонь импульса Синтеза (с задачами и стандартами), определяя этим вид Мг Движения. Происходит высвобождение импульса Синтеза и дальнейшая трансформация Огня в Волю и Дух, далее происходит высвобождение из Огня импульса Воли и переход в Мудрость и Свет, импульса Мудрости – переход в Любовь и Энергию, и так далее. Это и есть психодинамическая маневренность выявления из Огня нижестоящих выражений.

Мг Движением происходит активация 64 Частностей, идет развитие операбельности разных наборов Частностей. При этом каждая Частность сопряжена с одним из 64 видов материи ядерно. Например, сиамадика, как 64 вид материи, сопряжена с 64 частностью – Синтезом. Соответственно, 64 вид ядер оперирует Синтезом. 5 вид материи – причиника. Смысловые Ядра, как ядра пятого вида материи, оперируют Смыслами. При обмене Огнем между ядрами, импульс Синтеза, выходя из данного Ядра, активирует Смыслы. Импульс Синтеза, выходя из ядра 4 вида материи, менталики, активирует Движение Мысли.

Объектом исследования Науки Психодинамики является источник Псидинамизма Человека. Здесь можно рассмотреть вопрос накала, емкости и концентрации Огня и Синтеза ИВО синтезтелесно. В этом контексте 256 Синтез-частей есмь прорыв в развитии Человека наличием постоянного источника Огня и Синтеза ИВО, возможностью усвоения Огня и Синтеза не только ИВДИВО каждого, но и телесно, синтезом тел. При соответствующей психодинамической разработке 256 Синтез-частей будут поддерживать постоянство Синтеза и Огня в телах, наряду с разверткой Эталонов, Любви и Энергии в 256 Эталонных частях, Тез, Мудрости и Света – в 256 Совершенных частях и Стати, Воли и Духа – в 256 Стать-частях ИВО. При этом Наука Психодинамика изучает возможности оперировать источниками Огня, Духа, Света и Энергии. Более того, 256цы Частей концентрируют собой Огни определенных архетипов материи, вводя в этим в Октавность, где Огонь Ре-ИВДИВО Мг концентрируется базовыми частями, Ми-ИВДИВО Мг – Эталонными, Фа-ИВДИВО Мг – Совершенными и Соль-ИВДИВО Мг – Стать-частями. Синтез-части есмь концентрация Огня и Синтеза Ля-ИВДИВО Мг, Часть Ав Си КХ – Си-ИВДИВО Мг. Идет психодинамический процесс расширения предельности вхождением в Огонь более высоких архетипов с итоговой выработкой собственного Огня этим.

Психодинамика есмь вхождение в новое. Поядающий Огонь ИВО высвобождает от ненужного и недоорганизованного в каждом, в том числе переключает из религиозности в светскость, сциентичность и свободу действия с Отцом. При этом религиозность рассматривается здесь не только обрядовостью, но и любыми видами несамостоятельности и зависимости, в том числе и от собственных специфик Духа. Можно рассмотреть 64 выражения Поядающего Огня – от Поядающего Огня Синтеза, до Поядающего Огня Движения, где каждый вид Поядающего Огня сплавляет то, что несинтезируемо в Человеке, одномоментно выкристаллизовывая и усиливая то, чем мы

дееспособны в Отце. Поядающий Огонь в Человеке есть постоянный процесс его обновления, преодоления стагнации, однотипности действия.

Психодинамика развивает практическую организацию движения Частей между собой, где каждая Часть способна действовать и самостоятельно, и во взаимосоординации с другими Частями определенным контекстом взаимодействия преодолением застойности привычных структур и позиций. Развитость Частностей, как индивидуальных итоговых характеристик Человека, есть показатель развитости и дееспособности Человека целно.

Психодинамикой Поядающим Огнем становится возможным процесс Сингуляции, как выход в запредельность Праматериальности и Огня ИВО и обратное введение Праматериальности из-за этих пределов. Синтез пишется в Огонь, Праматериальность - в Поядающий Огонь. При этом в теле Человека происходит расширение, как всех видов Праматериальности, так и Праправила ИВО 64ти выражений. Происходит организация Мг Движения 64цы Праправила ИВО, правильного Мг Движения Огня в теле Человека. Если рассматривать Правило, как 33 фундаментальность, то при его активации, мы априори действуем Огнем, как 32 выражением. Верно и обратное – действуя Огнем, внутренне руководствуясь Огнем, в том числе и телесно, мы соорганизованы Правилами ИВО, как вышестоящего выражения. Психодинамическое действие – правильное движение Огнем ИВО, наши движения по Правилам становятся психодинамичны.

Поядающий Огонь нивелирует беспорядочность Движения, вводя в виртуозность процессуальности. Дееспособность Поядающего Огня выражается производительностью и исполнительностью внутренним Условием виртуозного действия. По данной деятельности отстраивается наша Репутация в Огне, осуществляется рост Субъекта Огня каждым, идет переключение из Субъекта только потенциалом Духа, как это было ранее, в Субъекта Огня психодинамической разработанностью Огнем и Синтезом ИВО. Выстраивается Правильность вертикальности Отцовскости и Сверкультуры, как организации внутреннего мира.

Новая эпоха – эпоха тела. Психодинамика выводит на разработанность и владение всеми телесными выражениями в синтезе их. 256ричная концентрация Огня и Синтеза в телах выводит из только проживаемости в синтез-физическое чувствознание однородным синтезом 256 выражений, и этим выходит на полноту явления ИВО 257 частью. Как Альфа и Омега, по ключу, формируется Однородная синтезтелесность физического тела и Однородное тело явлением 257 части. Повышается телесная плотность вникновения в Отца концентрацией источников Октавного Огня, Октавного Духа, Октавного Света и Октавной Энергии. Однородной синтезтелесностью психодинамически идет разработка Праматериальной новизны, рост Частей, Частностей и Дел каждого.

Психодинамическая разработка тел осуществляется также Огнем ИВ Аватаресс Синтеза развитием 32 базовых телесных систем – от Огня Правила Праправила ИВ Аватарессы Давлаты в развитии системы Ядерной Иерархизации до Огня Синтеза ИВ Аватарессы Фаинь в развитии системы Мозга. Например, возможность видения и слышание, в том числе по видам и архетипам материи, во многом, определяется развитостью зрительной системы Огнем Любви Пралюбви ИВ Аватарессы Марины и слуховой системы Огнем Творения Пратворения ИВ Аватарессы Альбины, возможность движения – мышечной системы Огнем Сверхпассионарности и Прасверхпассионарности ИВ Аватарессы Елены, иммунной системы – Огнем Воскрешения Правоскрешения ИВ Аватарессы Стефаны. Насыщение соответствующим Огнем активирует телесные системы и как следствие ведет в телесной Огнеизбыточности.

Сама психодинамическая активация, как таковая, идет частью Синтезтело с максимальным синтезтелесным выражением всей однородности 40цы, где Синтезтело синтезирует все возможности и вводит в новое. Синтезтело психодинамически преодолевает негармоничность между частями, способствует разрешению конфликтов внутренней организации, где каждая оболочка Синтезтела есмь выражение 40-цы ИВО.

Однородный синтез в Синтезтеле собирает все выражения, отстраивает их на единство, преображая «я есмь» каждого на целостность и неделимость Отцом.

В заключении, можно сказать, Психодинамика исследует не только явление собственно Человека, но и его влияние на материю, технику, а также на другого Человека в их взаимодействии между собой, где Наука Психодинамика видит деятельность Человека всегда в той или иной сложившейся на данный момент среде. При этом ракурсом коллективной Психодинамики идет преодоление разобщенности контекстов и внешней среды, что и происходит сейчас, во время проведения Съезда Проекта МАН насыщением внешней среды Огнем Любви Пралюбви, Научным Синтезом ИВО, разверткой среды Учености ИВО.

Доклад. Съезд МАН 30.04.2022

Устинова Ирина Вячеславовна
Ученый-руководитель
Глава АЦ Психодинамического Синтеза МАН ИВДИВО
irinush@yandex.ru

Вступление

Мы входим в новый период развития ИВДИВО - период лично-ориентированного Синтеза ИВО. Он требует от нас совершенно других подходов и иного уровня компетентности в реализации поставленных целей и задач, иной научной выверенности и достоверности, иной применимости Навыков и Умений Синтеза ИВО.

Большой Космос индивидуализируется каждым, всем явлением Человека-Субъекта Синтеза ИВО. И то, как мы войдем в Большой Космос, какая деятельность будет развернута командой ИВДИВО, напрямую определяется индивидуальной психодинамической разработанностью каждого.

Вашему вниманию предлагается 4 постулата или 4 парадигмальных направления развития науки. Некоторые из них уже более разработаны, некоторые пока только обозначены для дальнейшего исследования.

Постулаты Науки Психодинамического Синтеза

Наука Психодинамика изучает множественные и многоуровневые процессы в Человеке, разработка которых ведет к его совершенствованию через повышение возможностей его внутренней динамической активности.

Пси в Психодинамике

Псидинамизм или, кратко, Пси Энергии, Света, Духа и Огня, как базовых свойств материи, реализующихся в Человеке, является предметом исследования науки Психодинамического Синтеза. Пси – избыточность Огня, Духа, Света, Энергии – это четыре вида накала с дальнейшей возможностью оперирования ими.

Следует различать Псидинамизм и более известное явление Психичности человека, как неорганизованное и неуправляемое состояние. Психичность, по сути, есть предтеча Пси Энергии, при минимальной организации которой, накал Психичности трансформируется в Псидинамизм Человека. Динамика Пси есть Огненная активация на то или иное действие. Вводом Пси в динамику внутреннего действия рождает новые перспективные контуры развития. Огнеизбыточность Пси ведет к развитию Человека более высокой организации.

Одним из направлений Мг исследования Науки Психодинамического Синтеза - выявление и разработка критериев и специфик усвоения Огня, проницаемости Огнем и дееспособности Огнем в его дальнейшей маневренности перетекания в Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле и далее. В данном исследовании возможно рассмотрение введения коэффициента психодинамичности (КПД), рассчитываемом пропускной способностью, степени усвоения при минимальном возможном отклонении. Базовые категорий исследования - накал и насыщенность, например, применительно к разработанности части Сердце, где накал - характеристика телесного выражения (накал Духа в Телe Духа в Сердце Лотоса или накал Огня в теле Огня в Розе Сердца), а насыщенность - концентрация Пси целно. Эти же категории будут использованы при рассмотрении Субъекта 16цы ИВО с постепенным повышением накала Пси вхождением в более высокие реализации, где для достижения степени Учителя необходим соответствующий накал Пси Учителя, степени Ипостаси – накал Пси Ипостаси.

На эффекте Пси основаны ядерные взаимоотношения, а также итог данных взаимоотношений. Именно ядерная взаимоорганизация избыточностью Пси активирует взрастание и способствует итоговому переходу на следующий уровень совершенства. Можно рассмотреть четыре уровня ядерности – от ядерности Частей до ядерности Частностей Человека, где одним из ключевых вопросов является качество данной ядерности концентрацией определенного архетипа материи. Ядерность разных архетипов материи определяет психодинамические возможности и перспективы развития Человека. Например, сферы мысли, как системы, с характеристиками ядерности Мг ФА и такие же сферы мысли явлением ядерности 33 Архетипа имеют разный масштаб и интенсивность заданного действия.

Обмен Огнем между ядрами создаёт эффект разных динамических особенностей Человека. При переходе Огня из одного ядра в другое, идет передача записанного ранее в Огонь Синтеза (с задачами и стандартами). Происходит высвобождение импульса Синтеза и дальнейшая трансформация Огня в Волю и Дух, далее происходит высвобождение из Огня импульса Воли и переход в Мудрость и Свет, импульса Мудрости – переход в Любовь и Энергию, и так далее. Это и есть психодинамическая маневренность выявления из Огня нижестоящих выражений.

Каждая Частность сопряжена с одним из 64 видов материи ядерно. Например, сиамадика, как 64 вид материи, сопряжена с 64 частностью – Синтезом. Соответственно, 64 вид ядер оперирует Синтезом. 5 вид материи – причиника. Смысловые Ядра, как ядра пятого вида материи, оперируют Смыслами. При обмене Огнем между ядрами, импульс Синтеза, выходя из данного Ядра, активирует Смыслы. Импульс Синтеза, выходя из ядра 4 вида материи, менталики, активирует Мысль.

Ядерная иерархизация создает в том числе базу для записи Учения Синтеза ИВО, где Учение Си разворачивается ядерно, и каждый Человек итогово есмь Учение Синтеза ИВО.

Психодинамика Частей

Психодинамика развивает практическую организацию Частей между собой, где каждая Часть способна действовать и самостоятельно, и во взаимосоординации с другими частями определенным контекстом взаимодействия. Психодинамика Частей преодолевает застойности привычных структур и позиций внутренней экспрессией Пси. Развитость Частностей, как индивидуальных итоговых характеристик Человека, есть показатель развитости и дееспособности Человека целно. Любое внешнее проявление Человека, будь то умение говорить, писать или делать сложные расчеты есть результат внутренней психодинамической активации. Это возможность огненно жить, реплицировать, созидать, творить.

Кроме того, многие нарушения взаимодействия Частей, аналогично анатомическим особенностям тела, приводят к формированию различных нарушений функционального обеспечения физического тела.

Из 256 частей могут быть разработано разное количество индивидуальными возможностями каждого. При этом у двух Человек с одинаковым количеством активных частей, например ста, будет наблюдаться разная содержательность ядер, разная насыщенность и, как результат, разная внешняя выразимость и стилистика действия. Фактически, таким образом определяется выявление из общего количества ядер только задействованных в конкретных операционных процессах.

При этом каждая часть характеризуется 16-цей основ материи, имея свои специфики вещества, эманаций, самоорганизации, воссоединенности, мерности, скорости, пространства, времени, определяющие разнообразие возможностей. Вершиной рассмотрения является организация Энергии, Света, Духа и Огня, формируя собственные субстанциональные результаты – энерго, свето, духо и огне вещества, энерго, света, духа и огнеэманаций и тд до энерго, свето, духоогня и Огня как такового. Эти 16 параметров определяют разнообразие и вариативность действия Частей.

Объектом исследования Науки Психодинамики является источник Псидинамизма Человека. И здесь мы возвращаемся к этому ракурсом Психодинамики Частей.

Расширение состава Иерархии концентрирует на каждого Компетентного ИВДИВО 512 векторов развития 512-цей Пси Иерархии ИВДИВО. Психодинамика здесь есть искусное оперирование 512 Огнями ИВ Иерархий и цельный рост этим Человека.

Явлением 512цы Иерархии ИВДИВО определена разработка Частей Синтезом и Огнем 192 ИВ Аватаресс Синтеза, развитие Частностей – Синтезом и Огнем 192 Аватаров Синтеза. Рост 256 Частей Человека осуществляется в вариативности 32х Метагалактик и 253 царственных взаимодействий. Огонь 32 архетипа концентрируется 20цей цельных частей, Огонь 33 архетипа – 256 архетипическими частями. И конечно же основной базой развития, источником активации Частей является Абсолют ИВО.

Психодинамика есть вхождение в новое. Обновлением ИВДИВО вхождением в Октаву Фа идет психодинамический процесс расширения предельности вхождением в Огонь более высоких архетипов с итоговой необходимой выработкой собственного Огня этим.

Психодинамическая разработанность базовых Частей на следующем этапе явления, в 20це цельных частей, уже дает возможность выражения 32 компетенций и 32 видов Синтеза компетенций во вне, применяя Права, Начала, Навыки, Умения, Иерархии, Диалектика, Компетентность и Virtuозность Си ИВО. Например, Умение Синтеза в Синтезности Компетентного ИВДИВО всеми частями выразить компетенцию есть искусство психодинамики компетенций.

В 2021-2022 синтез-году Наука Психодинамического Синтеза разрабатывалась Синтезом Правила ИВ АС Дария и Давлаты явлением части Поядающий Огонь ИВО. Поядающий Огонь ИВО высвобождает от ненужного и недоорганизованного в каждом, в том числе переключает из религиозности в сциентичность и свободу действия с Отцом. При этом религиозность рассматривается здесь не только ритуальностью и обрядовостью, но и любыми видами несамостоятельности и зависимости. Можно рассмотреть 64 выражения Поядающего Огня – от Поядающего Огня Синтеза, до Поядающего Огня Движения, где каждый вид Поядающего Огня сплавляет то, что несинтезируемо в Человеке, одномоментно выкристаллизовывая и усиливая то, чем мы дееспособны в Отце. Поядающий Огонь в Человеке есть постоянный процесс его обновления, преодоления стагнации, однотипности действия.

Поядающий Огонь есть цельность 64 ПраОгней, 64 ПраВозможностей. Для виртуозного оперирования всеми 64 Правыражениями и необходим высокий накал и насыщенность Пси. Психодинамикой Поядающим Огнем становится возможным процесс Сингуляции, как выход в запредельность Праматериальности и Огня ИВО и обратное введение Праматериальности из-за этих пределов. Синтез пишется в Огонь, Праматериальность - в Поядающий Огонь.

Психодинамика Миров

Наука Психодинамического Синтеза исследует не только явление собственно Человека, но и его деятельность, в той или иной сложившейся на данной момент среде.

Итогом вхождения ИВДИВО в новые перспективы развития, прежде всего, начинает простраиваться 4ца миров каждого архетипа. Фактически, мир есть развернутая единичность явления огнеобразных связей и метagalacticких процессов в синтезе их между собой, где каждый мир характеризуется определенным видом нелинейных связей. 33 архетипа организуют 132 мира. Где 33й архетип из 64 архетипов ИВДИВО переводит нас в мг-кий или формирующийся октавный мир с акцентом на октавную жизнь Духом в октавной материи Планеты Земля, действующей 33 архетипом.

Миры формируются как результат взаимодействия огнеобразных связей материи в центре ИВДИВО и отвечают за явление вещественных отношений (энерго, свето, духо и огневещества), где специфика мира – перевод субъядерности в вещественность как таковую. При формировании вещественности мы можем увидеть координацию 1бцы Огнеобразов и 4 миров. Первый огнеобраз субъядерности – спин – являет характеристики физического мира 1 архетипа, второй огнеобраз – частица – характеристики тонкого мира 1 архетипа и так далее. Пятым огнеобразом – элементом – организуется физический мир уже 2 архетипа, где спиновые сформированные отношения 1 архетипа входят в элементные отношения физического мира 2 архетипа. Фактически идет перевод синтеза взаимодействия набора спинов в элемент, реализующей их цельной спецификой следующей материальной организации.

При этом цельность всех физических миров формирует физический мир ИВДИВО, синтез всех тонких – тонкий мир ИВДИВО, синтез всех мг-х – Мг мир ИВДИВО и, соответственно, синтез всех синтезных миров – цельный Синтезный мир ИВДИВО, формирующийся Огнем, несущий Огонь явлению Жизни Человека. Если Мг мир отвечает за иерархичность, то именно синтезный мир отвечает за порядковую цельность. Соответственно, ракурс каждого мира фундаментальностями, - от условий до движения физического мира, от огня до движения тонкого мира, от ивдивности до движения мг мира и от синтеза до движения синтезного мира, создает разный контекст взаимодействия соответствующими прасинтезными записями в субъядерности.

Психодинамика – золотая середина между внешним и внутренним. Для 33 архетипа нижестоящие 128 миров являются внешними, для Человека-Субъекта Синтеза ИВО в процессе освоения их – внутренними. Синтезом 4 миров рождается цельный Мир Человека следующего архетипа. При этом мир Человека отражает специфику Мира ИВО, который синтезирует все выражения миров единством внутренней взаимоорганизации и синтеза явлений всего ИВДИВО. Внутренняя среда ИВДИВО в синтезе ее является Миром ИВО, как таковым. Разворачивая деятельность во внутренней среде ИВДИВО архетипами материи, видами организации материи или видами материи мы входим в цельность единого Мира ИВО.

Внутренним для нас являются мировые тела в координации с соответствующими мирами. Психодинамика мировых тел – перемещение по космосу, возможность распознать в малом большое, большое в малом, отображение всех метagalactic целно телесно.

Психодинамика в ИВДИВО

Психодинамика – априори огненная активация, поэтому она всегда исходит из ИВДИВО. Ранее Творение Отца разворачивалось телесно, сейчас Отец творит и синтезирует Домом. Постоянное огненное взаимодействие между Телом и Домом выражается психодинамическим переходом Огня в Тело, в том числе в Тела Частей волевым эффектом (происходит насыщением Огнем Воли). Далее, уже итогом преображенного, происходит переход на следующий этап взаимодействия вхождением в следующие объемы Огня и Условий ИВДИВО. Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца преодолевает противоречия Огня, Духа, Света и Энергии итоговым психодинамическим явлением.

Одним из направлений Мг исследования Науки Психодинамического Синтеза является исследование разных видов среды ИВДИВО, явления Пси-среды ИВДИВО и действие в ней Человека-Субъекта Синтеза ИВО.

На базе координации Человека и материи и самой возможностью этой координации мы выходим на процесс Метагалactic и Октавного Антропного принципа. Так, например, мерностная организация восприятия зависит не только от мерности среды, но и от Человека, воспринимающего в этой среде. Антропный принцип несет развитие отдельных организованных свойств и характеристик метагалactic материи в виде вещества, эманаций, матриц самоорганизации, воссоединенности и тд, развертывающих в своем эволюционном развитии формирование тех или иных Частей Человека. Сам Антропный принцип есть золотая середина между реплицируемыми эманациями ИВО и реплицируемыми впитываниями этих эманаций телом Человека.

Завершая доклад и возвращаясь к его началу... Индивидуализация большого космоса и соответственно лично-ориентированный Синтез ИВО есть результат нового Октавного Антропного принципа, когда и в окружающей экономической, политической и общественной жизни, и во внутренней организации Человека наступает этап индивидуальной концентрированности, индивидуальной психодинамической разработанности и искусства Психодинамики ИВО.

Образ Науки Психодинамического Синтеза. 2022 г.

Психодинамика человека – множественные и многоуровневые процессы в нем. Основа Психодинамики – взаимокоординация Частей и Частностей ИВО и итоговое определение этим Человека возможностями его внутренней динамической работоспособности.

Предметом исследования Науки Психодинамики является Псидинамизм или, кратко, Пси Энергии, Света, Духа и Огня, как базовых свойств материи, реализующихся в человеке. Следует различать Псидинамизм и более известное явление Психизма и Психичности человека, как неорганизованное и неуправляемое состояние. Психизм, по сути, есть предтеча Пси Энергии, при минимальной организации которой, накал Психичности трансформируется в Псидинамизм Человека. Из Псиэнергии начинают формироваться 64 Частности Человека от Синтеза до Движения, где в 64 выражениях проявляются все 4 свойства – от Пси Энергии, до Пси Огня. Таким образом, мы можем рассматривать внутреннюю динамику Пси Человека, как всплеск жизненной активности на то или иное действие, определяемый напрямую качеством и уровнем Огня Жизни. Фактически трансляция или ретрансляция Огня Жизни в соответствующее динамическое выражение и есть Псидинамизм Человека Новой Эпохи. Психодинамика - скорость усвоения, проницаемости и дееспособности Огнем в его преображении и маневренности перетекания в Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание Полеми Жизни Человека. Перевод концентрации данных параметров в динамику действия напряженностью рождения новых перспективных контуров.

Наука Психодинамика исследует ядерные взаимоотношения в Частях, Системах, Аппаратах, основанные на эффекте Пси. Например, разумности или сознательности, а также Аппаратов и Систем, в объективно действующие Части Человека - Разум или Сознание. При этом именно ядерная взаимоорганизация избыточностью Пси активизирует взращивание и способствует итоговому переходу на следующий уровень совершенства. Можно рассмотреть четыре уровня ядерности - от ядерности Частей до ядерности Частностей Человека, где одним из ключевых вопросов ядерных взаимоотношений как субъекта исследования является качество данной ядерности прямой концентрацией определенного типа и вида материи, как источника формирования Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Здесь стоит различить ядерность планетарного и метагалактического масштаба, как разных архетипов материи, напрямую определяющие психодинамические возможности и перспективы развития Человека. Например, сферы мысли, как системы, с характеристиками планетарной ядерности и такие же сферы мысли ядерности метагалактической имеют разный масштаб и мощь заданного действия. При этом качество ядерности не только определяет внутреннее строение человека, но и ту среду, в которой мы осуществляем взаимодействие вовне. Кроме того, важно рассмотреть повышение качества, порядка и плотности не только в ядрах, но и в нижестоящей субъядерности (молекулах мысли, элементах смысла и т.д.). Результатом заданного является изменение стилистики поступков Человека. Психодинамика задает меру Частностям, изучая, например, меру чувства, его строение и параметры астральной материи, ее организующие.

Психодинамика развивает практическую организацию движения Частей между собой, где каждая Часть способна действовать и самостоятельно, и во взаимокоординации с другими Частями определенным контекстом взаимодействия преодолением однотипности

и застойности привычных структур и позиций. Развитость Частностей, как индивидуальных итоговых характеристик Человека, есть показатель развитости и дееспособности Человека целно.

Одной из основных задач Науки Психодинамики является расширение горизонта восприятия окружающей реальности, типологии материи и ее соответствующих характеристик. Психодинамика выводит на разработанность и владение всеми телесными выражениями соответствующих 64 базовых видов и 256 типов материи с перспективой телесной проницаемости соответствующего выражения Синтеза ИВО. Перспектива Психодинамики – трансвизируемая цельность Человека видами организации материи и видами материи как таковыми переключением между ее мерностными, скоростными, пространственными и временными характеристиками. Цельность Человека вхождением в Огонь следующих, более высоких видов реальностей и выработка собственного Огня этим.

АЦ Науки Психодинамики МАН

Мг Исследование - Псидинамизм Человека

1. Актуализация темы

Наука Психодинамика изучает множественные и многоуровневые процессы в Человеке, разработка которых ведет к его совершенствованию через повышение возможностей его внутренней динамической работоспособности. Развитие Науки Психодинамики Огнем Жизни обосновывает актуальность исследования данной динамики, как Псидинамизма или Пси Человека Новой Эпохи, итоговым ростом и развитием Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека. Где сам процесс их развития и совершенствования определяется избыточностью Пси Огня, Духа, Света и Энергии как базовых свойств материи, реализующихся в Человеке.

2. Постановка проблемы

Развитие Частей Человека избыточностью Огня, Духа, Света, Энергии. Перевод Пси Жизни в динамику многоуровневого действия.

3. Выявление цели

Повышение качества ядерности и содержательность ядерности Частей Человека концентрацией более высокого архетипа материи.

4. Постановка задачи

Стиль Человека оперируемой Мерой Частностей

Статья. Метагалактическая Наука Психодинамического Синтеза. Постулаты развития. 15.06.2022

Гафурова (Устинова) Ирина Вячеславовна
Ученый-руководитель
Глава АЦ Метагалактической Науки Психодинамического Синтеза
Метагалактическая Академия Наук ИВДИВО
irinush@yandex.ru

МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ НАУКА ПСИХОДИНАМИЧЕСКОГО СИНТЕЗА. ПОСТУЛАТЫ РАЗВИТИЯ

В данной работе рассматриваются четыре постулата метагалактической науки Психодинамического Синтеза. Постулаты развертывают парадигмальные направления развития науки, без которых она не сможет состояться в новых метагалактических условиях развития человека.

Ключевые слова: пси, псидинамизм, псиизбыточность, накал, насыщенность, ядерность, части человека, пси-среда.

Появление и развитие науки психодинамического синтеза вызвано необходимостью пересмотра представлений о человеке с точки зрения его метагалактической природы бытия и нового метагалактического антропного принципа его развития. Актуальность науки обоснована интересом и потребностью изучения множественных процессов в человеке, их разработке и выявления итоговой взаимосвязи внутренней динамики человека с качеством и разнообразием его индивидуального проявления во внешней среде. При этом данную разработку можно рассмотреть многоуровнево, 16-рично, не ограничиваясь только качествами. Кроме качеств человек проявляется индивидуальными свойствами, спецификами, особенностями, возможностями, умениями, навыками, вариациями, компактами, масштабами, организацией, инвариантами, способностями, устремлениями и компетенциями. Их рост есть показатель психодинамической разработанности человека с дальнейшим уточнением лишь сферы практического применения, например, в профессиональной деятельности. Острая потребность в профессиональных компетенциях лишь подтверждает этот факт.

Постулат 1. Пси в Психодинамике

В психологии психика человека определяется, как «системное свойство высокоорганизованной живой материи, заключающееся в активном отражении субъектом объективного мира, в построении неотчуждаемой от него картины мира и регуляции на этой основе своего поведения и деятельности». Термин «психичность» происходит от слова «психея» – душа, дух или дыхание. Таким образом, психичность можно интерпретировать, как определенную степень внутренней жизненной активации и

реагируемости человека, но во многом неорганизовано и неуправляемо. Современные специалисты определяют психодинамику, как «феномен психической регуляции человека, ведущий к включению и выключению определенных психофизических систем», но не выявляют самое важное – источник внутренней динамики и процессуальность ее реализации.

Метагалактическая наука психодинамического синтеза рассматривает и изучает источник психодинамической активации, а также высокоорганизованные процессы, которые характеризуют человека метагалактики. Сам человек есть высокоорганизованная материя, и в нем же реализуются ее базовые свойства – огонь, дух, свет и энергия. Избыточность данных характеристик формирует пси-избыточность и трансформируется в психодинамизм человека. Здесь мы видим важное отличие психичности и психодинамизма. Фактически, психичность есть предтеча псиэнергии, при организации которой накал психичности трансформируется в психодинамизм или пси человека.

Рассмотрим категорию накала. Это есть высокая степень напряженности и емкости определенного вещества. Пси здесь – это четыре вида накала, высокая степень емкости энерго, свето, духо и огневещества. Пси-избыточность огня, духа, света и энергии далее дает возможность дальнейшего динамического оперирования ими.

Одной из задач метагалактической науки Психодинамического Синтеза является выявление и разработка критериев и специфик усвоения человеком огня, проницаемости огнем и дееспособности огнем в его дальнейшей маневренности перетекания в дух, свет, энергию. Далее можно рассмотреть еще четыре фундаментальные характеристики материи. Это субъядерность, форма, содержание и поле. Динамика огня в поле жизни человека рождает новые перспективные контуры его развития. Огне-избыточность пси ведет к появлению человека более высокой метагалактической организации. Для определения степени усвоения человеком огня возможно введение коэффициента психодинамичности (КПД), расчет которого будет базироваться на пропускной способности и степени усвоения огня человеком.

Рассмотрим категорию накала на примере Сердца человека, как одной из базовых частей, определяющей вариативность его функциональных возможностей. Известно, что тело духа фиксируется в Лотосе Сердца как Сердце духа. Накал духа в теле духа определяет дееспособность духа человека в синтезе всех его записей и потенциалов. Накал огня в теле огня Розы Сердца определяет уже дееспособность огнем. Насыщенность – следующая категория, необходимая к разъяснению в данной работе. Это высокая концентрация определенных параметров. Если накал определяет емкость и плотность свойств материи в телесном выражении, то насыщенность характеризует концентрацию Пси целью.

Накал и насыщенность в метагалактической науке психодинамического синтеза можно распознать 16-рично, опираясь на систематику организации Человека-Субъекта 16-рицы. Это Человек Синтез-физичности, Человек-Посвященный, Человек-Служащий, Человек-Ипостась, Человек-Учитель, Человек-Владыка, Человек-Аватар, Человек-Отец, Человек Изначально Вышестоящего Отца, Посвященный, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар и Отец. Каждая реализация имеет свои характеристики накала и насыщенности Пси. Например, для вхождения в тринадцатый вид – Учитель, необходим тринадцатеричный накал и насыщенность, для вхождения в четырнадцатый вид – Владыка, соответственно, нужна плотность и концентрация четырнадцати видов Пси. Постепенное разработка данных параметров дает возможность вхождения в следующую степень реализации человека.

Продолжая линию внутреннего развития, можно определить, что оно осуществляется четырьмя уровнями организации человека: частями человека, системами частей человека, аппаратами систем частей человека и частностями аппаратов систем частей человека. Части человека можно рассмотреть, как определенный функционал его возможностей, например, сердечности, разумности, сознательности или душевности. Это действие таких

частей, как Сердце, Разум, Сознание или Душа. При этом каждая часть имеет свою ядерную организацию, известную более по развитию клеток физического тела человека. Каждая клетка имеет ядро, содержащее генетический материал для ее дальнейшего роста. Аналогично строятся части, системы, аппараты и частности человека. Их ядра содержат все необходимые стандарты взросления изначально заложенных спецификаций.

Основой ядерных взаимоотношений является Пси человека. Именно ядерная взаимоотноорганизация Пси-избыточностью активизирует рост и способствует итоговому переходу на следующую степень компетентности или реализации. При рассмотрении четырех уровней ядерности, от ядерности частей до ядерности частных человека, возникает ключевой вопрос качества данной ядерности. Для ответа на него необходимо ввести категории масштаба и предельности, в которых живет человек.

Масштаб – это соотношение определенных параметров. В данном случае мы можем его объяснить через понятие микрокосма и макрокосма. Внутренний мир человека – микрокосм, рассматривался как «космос в миниатюре», макрокосм – как «большой» космос, необъятный и сложный для познания человеком. Для определения границ познания необходимо обозначить его пределы. Ими могут служить архетипы материи, характеризующиеся определенной степенью сгущения материи и задающие фундаментальные основания, законы, императивы, аксиомы, начала, принципы, методы и правила развития человека. Психодинамика обеспечивает процесс вхождения в новое, расширяя предельность вхождением в огонь более высоких архетипов с итоговой необходимой выработкой собственного огня человека этим.

Утвердим, что качество ядерности определяется концентрацией определенного архетипа материи. Метагалактическое развитие человека предполагает концентрацию тридцати двух архетипических метагалактик с соответствующим определением психодинамических возможностей в каждой из них. Например, динамика сфер мысли как систем Мышления с характеристиками ядерности первого архетипа – Метагалактики ФА, и такие же сферы мысли явлением ядерности тридцать второго архетипа имеют разный масштаб и интенсивность заданного действия. Психодинамический процесс расширения предельности осуществляется вхождением в Огонь более высоких архетипов с итоговой необходимой выработкой собственного Огня этим.

Рассмотрим более детально ядерные взаимоотношения и психодинамическую активацию как их результат. Эффект разнообразных динамических особенностей Человека создает обмен огнем между ядрами. При переходе огня из одного ядра в другое идет передача записанного ранее в огонь синтеза с записанными стандартами и задачами. Синтез – это многовариативная база данных для освоения и реализации нового в материи. Синтез записывается в огонь, происходит высвобождение импульса синтеза и дальнейшая трансформация огня в волю и дух. Далее происходит высвобождение из огня импульса воли и переход в мудрость и свет, импульса мудрости – переход в любовь и энергию, и так далее. Это и есть психодинамическая маневренность выявления из огня нижестоящих выражений.

Возвращаясь к метагалактическим масштабам реализации, следует указать, что каждая архетипическая метагалактика строится шестьдесятю четырьмя видами материи. Генетика Человека 64-рична и состоит из шестидесяти четырёх кодонов. Можно сказать, что шестьдесятю четырьмя генетическими основаниями происходит перевод массива огня, как потенциала возможностей, в вариативность реализации, расширяя ее предельность. Метагалактическая наука психодинамического синтеза рассматривает Частности человека в координации с шестьдесятю четырьмя видами материи ядерно. Например, шестьдесят четвертый вид материи, сиаматака, сопряжена с шестьдесят четвертой частностью – синтезом. Соответственно, шестьдесят четвертый вид ядер оперирует синтезом. Пятый вид материи – причиника. Смысловые ядра, как ядра пятого вида материи, оперируют смыслами. При обмене огнем между ядрами импульс синтеза,

выходя из данного ядра, активировать смыслы. Импульс синтеза, выходя из ядра четвертого вида материи, менталики, активировать мысль.

Постулат 2. Психодинамика Частей

Метагалактическая наука Психодинамического Синтеза рассматривает Человека не только, как высокоорганизованную материю, но и как чело-века – ученика времени, обучающегося у времени и управляющего им. Управляя временем, человек учится управлять и оперировать огнем, так как время происходит из Огня. Таким образом, можно рассмотреть человека, как управителя и организатора огня, «запускающего» психодинамические процессы внутри человека.

Напомним, что в первую очередь метагалактическая организация человека осуществляется 256 частями, как функционалом возможностей в их специфике выражения. Психодинамика изучает практическую организацию частей человека между собой, где каждая часть способна действовать и самостоятельно, и во взаимосоординации с другими частями определенным контекстом взаимодействия. Психодинамика частей преодолевает застойности привычных структур и позиций внутренней экспрессией Пси. Развитость частностей как индивидуальных итоговых характеристик человека есть показатель развитости и дееспособности человека целю. Любое внешнее проявление человека, будь то умение говорить, писать или делать сложные расчеты есть результат внутренней психодинамической активации. Динамика Пси дает более высокое качество жизни, то есть возможность жить с большей концентрацией огня, духа, света, энергии.

Стоит отметить, что наличия 256 частей не определяет их полную дееспособность. Из 256 частей могут быть разработано разное количество индивидуальных возможности каждого. Если сравнить двух человек, у которых будут развиты 100 частей из 256, то здесь мы увидим, опираясь на ранее упомянутую разную насыщенность и содержательность ядер, разную внешнюю выразимость и стилистику действия.

Каждая часть характеризуется 16-рицей основ материи, имея свои специфики вещества, эманаций, самоорганизации, воссоединенности, мерности, скорости, пространства, времени, поля, содержания, формы, субъядерности, энергии, света, духа и огня. Вершиной рассмотрения является организация энергии, света, духа и огня, формирующие собственные субстанциональные результаты – энерго-, свето-, духо- и огне вещества, энерго-, свето-, духо- и огнеэманаций и так далее, до энерго-, свето-, духо-огня и огня как такового. Эти шестнадцать параметров определяют разнообразие и вариативность действия частей человека.

Психодинамическая разработанность базовых частей на следующем этапе уже дает возможность выражения тридцати двух компетенций и тридцати двух видов синтеза компетенций. Это Посвящения и Права Синтеза, Статусы и Начала Синтеза, Творящий Синтез и Навыки Синтеза, Синтезность и Умения Синтеза, Полномочия Совершенства и Иерархии Синтеза, Иерархизация Синтеза и Диалектики Синтеза, Ивдивности Синтеза и Компетентности Синтеза, Должностная компетенция и Виртуозные Синтезы. Определяя человека как огненное существо с правами управления материей, мы фактически, активируем его первую компетенцию – Посвящение с Правами Синтеза в нем. Далее у человека появляются не только права, но и Начала Синтеза. Новые Начала Синтеза в их созидательном применении человеком способствуют его статусному росту. Умения Синтеза всеми частями выразить компетенцию определяют искусность психодинамики компетенций.

Продолжая линию развития человека – выразителя огня, рассмотрим явление Поядающего Огня в человеке. Оформление огненной составляющей человека осуществляется принципом «образа и подобия» Отцу, где Отец для человека является Поядающим огнем. Если огонь есть вышестоящая, но еще не проявленная для восприятия человеком материя, то оформление огня человеком являет собою суть роста и

эволюционирования материи человека качествами, свойствами, способностями и всей шестнадцатеричной разработкой внутреннего мира, упоминаемой выше.

Поядающий Огонь высвобождает от ненужного и недоорганизованного в каждом человеке, способствует росту самостоятельности и научности. Существует шестьдесят четыре выражения Поядающего Огня, где каждый его вид сплавляет то, что несинтезируемо в человеке, одномоментно выкристаллизовывая и усиливая то, чем мы дееспособны и потенциальны. Поядающий Огонь в человеке есть постоянный процесс его обновления, преодоления стагнации, однотипности действия, что является одной из ключевых задач психодинамической активации.

Поядающий Огонь есть цельность шестидесяти четырех Праогней, как шестидесяти четырех надматериальных состояний, новых возможностей более высокого выражения, следующей архетипической предельности развития. Это синтез, воля, мудрость, любовь, творение, созидание, репликация, жизнь, воскрешение, пробуждение, генезис, человечность, служение, вершение, практика, могущество, ивдивность, сверхпассионарность, истинность, окскость, красота, константа, знание, мера, стандарты, законы, императивы, аксиомы, начала, принципы, методы, правила, огонь, дух, свет, энергия, субъядерности, форма, содержание, поле, время, пространство, скорость, мерность, воссоединенность, самоорганизация, эманация, вещество, условия, я есмь, имперации, взгляды, синтезначала, основы, параметоды, мощь, права, идея, суть, смысл, мысль, чувство, ощущение и движение.

Вновь упоминая предельность, мы обратимся к такому важнейшему для метagalacticкой науки явлению, как Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (ИВДИВО). ИВДИВО есть оболочка вокруг метagalacticки. Также можно увидеть ИВДИВО как синтез сфер организованной материи, синтез сфер-оболочек всех тридцати двух метagalacticк. ИВДИВО есть синтез Домов Отца всех архетипов в структурированной организации творения большим космосом каждого человека. Человек и ИВДИВО взаимоорганизуются меж собою огненными реалиями бытия, где на первом этапе ИВДИВО возвращает человека, на втором – человек ведет ИВДИВО к новым пределам и рубежам развития. Для данного целеполагания, а также для виртуозного оперирования всеми шестидеятью четырьмя правыражениями необходим высокий накал и насыщенность Пси. Психодинамикой становится возможным процесс сингуляции, как выход в запредельность праогня и праматериальности и обратное введение правыражений из-за этих пределов.

Постулат 3. Психодинамика Миров

Метagalacticкая наука психодинамического синтеза исследует не только явление собственно человека, но и его деятельность в той или иной сложившейся на данной момент среде. Рассмотрим категорию мира, как синтез материи и развивающего её вышестоящего огненного начала, в результате которого формируется и разворачивается среда жизни для человека. Мир является границей бытия, который человек фиксирует собою. Миры организуются метagalacticкими процессами четверично – огнем, духом, светом и энергией. При этом каждый мир характеризуется собственным видом нелинейных связей. Существует четыре мира – Физический мир, Тонкий мир, Метagalacticкий мир и Синтезный мир. Физический мир разрабатывает объем энергии человека, концентрируя в человеке первого архетипа 4096 единиц движения. Тонкий мир разрабатывает объем света человека, концентрируя уже 8192 единицы мощи. Метagalacticкий мир разрабатывает объем духа человека, фиксируя 12288 единиц вещества. Синтезный мир, разрабатывая объем огня в человеке, фиксирует 16384 единиц поля новых возможностей цельным охватом архетипа. Физический мир строится энерговеществом, тонкий мир – световеществом, метagalacticкий мир –

духовеществом, синтезный мир – огневеществом. Тридцать две метагалактики организуют сто двадцать восемь миров в развитии человека метагалактически.

При этом можно увидеть, что цельность всех физических миров формирует физический мир ИВДИВО, синтез всех тонких – тонкий мир ИВДИВО, синтез всех метагалактических – метагалактический мир ИВДИВО и, соответственно, синтез всех синтезных миров – цельный Синтезный мир ИВДИВО, формирующийся Огнем, несущий Огонь явлению жизни человека. Психодинамика – это тонкая сонастройка, баланс внешнего и внутреннего в человеке. Синтезом четырех миров рождается цельный мир человека следующего архетипа. При этом мир человека отражает специфику мира Отца, который синтезирует все выражения миров единством внутренней взаимоорганизации и синтеза явлений всего ИВДИВО. Внутренняя среда ИВДИВО в синтезе ее является миром Изначально Вышестоящего Отца, как таковым. Разворачивая деятельность во внутренней среде ИВДИВО архетипами материи или видами материи, мы входим в цельность единого Мира Отца.

Психодинамика миров требует разработки соответствующих частей человека – мировых тел. Физическое, тонкое, метагалактическое и синтезное мировые тела делают возможным телесное освоение соответствующих миров. Каждое мировое тело при этом отображает макрокосм всех метагалактик в неповторимой специфике мирового выражения. Распознавая большое в малом, психодинамика мировых тел складывает перспективу перемещения человека по космосу.

Постулат 4. Психодинамика в ИВДИВО

В современных метагалактических реалиях бытия человек творится и синтезируется Домом. ИВДИВО поддерживает и разрабатывает условия координации человека и метагалактики. Являясь источником огня для человека, ИВДИВО организует огненную среду его жизни и реализации. Постоянное огненное взаимодействие между телом человека и Домом выражается психодинамическим переходом огня в тело человека, в том числе в тела его частей. При этом части и далее компетенции человека, развернутые в физическом теле, одновременно являются оболочками в ИВДИВО, организуясь и возрастая этим.

Психодинамический процесс координации человека в ИВДИВО можно увидеть системно. Проникаясь, усваивая определенные объемы огня ИВДИВО, преобразуясь этим, следующим этапом человек входит в новые условия и объемы огня, разрабатываясь далее для оперирования ими. Исследуя данную технологию, мы можем говорить о наличии не только самой среды ИВДИВО, но и соответствующей психодинамической или пси-среды в ИВДИВО. Метагалактическая наука психодинамического синтеза рассматривает Человека-Субъекта 16-рицы, развертывающегося в данной пси-среде.

Разработанностью Человека-Субъекта 16-рицы в пси-среде, координацией с тридцатью двумя архетипами материи, накалом и насыщенностью Пси мы выходим на явление метагалактического антропного принципа. Антропный принцип несет развитие отдельных организованных свойств и характеристик метагалактической материи, развертывающихся в своем эволюционном развитии формирование тех или иных аспектов человека. Антропный принцип есть центровка между эманациями Отца в ИВДИВО и впитыванием, усвоением этих эманаций телом человека.

Метагалактика созидает каждого, и каждый, мерой своей индивидуальной психодинамической разработанности, способствует новому цивилизационному развитию в космическом освоении жизни человека. И созидая, метагалактика будет требовать от каждого развитие психодинамическим синтезом. Рассмотренные в данной работе четыре постулата метагалактической науки психодинамического синтеза определяют концептуальные и парадигмальные подходы данного развития.

